

1000 LJUBLJANA

SVN

Ljubljana, 12. septembra 2007

Spoštovani mali delničar Velana, d.d.

VZMD - Vseslovensko združenje malih delničarjev smo ustanovili z željo po učinkoviti zaščiti pravic in premoženja malih delničarjev, zlasti ker so v delniških družbah večinski delničarji pogosto sprejemali odločitve v škodo malih delničarjev. Poslanstvo Združenja je vplivati na področno zakonodajo in spremljati dogajanja na delniškem trgu. VZMD posebej pozorno spremlja prevzemne aktivnosti ter se po potrebi v posamezne prevzeme in iztisnitve – na strani malih delničarjev – tudi dejavno vključuje.

Tako v zadnjem času pozorneje spremljamo tudi dogajanja v družbi Velana. Na nedavni skupščini, 13. avgusta 2007, je skupina malih delničarjev, članov VZMD, uspešno nasprotovala ponovnemu poskusu dokapitalizacije v višini 50 %, ki bi prejkoslej pripeljala do izključitve oz. iztisnitve malih delničarjev. Seveda za predlagano dokapitalizacijo ni bilo nobenih upravičenih razlogov, saj med drugim tudi bilanca kažejo uspešno delovanje, brez zadolženosti. Po nekaterih informacijah je v ozadju namen selitve proizvodnje na drugo lokacijo ter pridobitev zemljišča tovarne pod tržno ceno - seveda na račun oškodovanja malih delničarjev. O tem je bilo v zadnjih tednih precej govora tudi v javnih občilih.

Po posvetu z malimi delničarji Velane, ki so tudi člani VZMD, go. Hildo Burkeljca, g. Milanom Štrucem, go. Slavko Venko in g. Denisom Žustom, smo se v VZMD odločili, da pristopimo tudi k formalni ustanovitvi Sekcije malih delničarjev Velane pri VZMD. Navedeni predstavniki Sekcije v ustanavljanju (konstitutivni izvršni odbor Sekcije) so pripravili tudi kratko informacijo, ki je na drugi strani pisma. Namen Sekcije je združiti male delničarje, da zaščitite svoj kapitalski vložek v podjetje Velana, d.d., ki ga, kot vse kaže, management družbe namerava odkupiti po čim nižji ceni, kar je seveda ravno nasprotno od vaših interesov in upravičenih pričakovanj, saj kot mali delničarji želite za svoje delnice dobiti čim višjo oz. pošteno ceno.

Za doseg zastavljenih skupnih ciljev vas prosimo, da izpolnite priloženi delničarski sporazum ter s tem pristopite k VZMD - Vseslovenskemu združenju malih delničarjev oz. Sekciji malih delničarjev Velana pri VZMD. Združeni mali delničarji lahko preprečite netransparentne »prevzemne aktivnosti«, ki so med drugim tudi posledica dosedanje neorganiziranosti malih delničarjev ter pomanjkanja informacij.

Po posvetu s predstavniki Sekcije v ustanavljanju smo prišli do zaključka, da je potrebno poskusiti s skupnimi močmi iztržiti pošteno ceno za delnico. Tako so bili izoblikovana tudi določila priloženega delniškega sporazuma, ki opredeljuje minimalno 22,00 EUR, ciljno pa 40,00 EUR ali več za posamezno delnico, čeprav najvišja cena, kadarkoli (do vključno 11. septembra 2007) dosežena na organiziranem trgu znaša 4,51 EUR za delnico. Podlaga za naša pričakovanja je med drugim prenizko izkazovana vrednost zemljišča Velane, na katerem sedaj obratuje.

Za potrebe pogajanj s potencialnimi kupci bo VZMD - seveda v primeru ustreznega odziva na naš dopis in ponujeni delničarski sporazum - vzpostavilo strokovno pogajalsko skupino, ki bo vodila pogajanja in vse potrebne aktivnosti za morebitno prodajo »paketa« delnic iz naslova delničarskega sporazuma, tudi glede na vizijo nadaljnjega razvoja Velane. Pri tem velja izpostaviti, da število podpisnikov delničarskega sporazuma oz. velikost paketa delnic pomembno vpliva na pogajalsko moč in uspeh pogajanj, vključno z višino cene za delnice. Torej le skupaj in povezani lahko dosežemo optimalno oz. najvišjo možno ceno, kakor tudi druge pomembne okvire in zagotovila (npr. strateške usmeritve za podjetje, ohranjanje delovnih mest ipd.).

Vse TRI IZVODE priloženega delničarskega sporazuma, ki ga dopolnite z manjkajočimi podatki, nam v priloženi predplačani kuverti vrnite čimprej, najkasneje pa do 25. septembra 2007. Za vse dodatne informacije ste dobrodošli na zgoraj navedenih naslovih ali po telefonu 01 426 50 17 vsak delavnik med 10.00 in 14.00 uro.

Lep pozdrav in vse dobro,

mag. Kristjan Verbič
predsednik VZMD

Navodilo za izpolnitev delničarskih sporazumov:

V vse TRI IZVODE obvezno napišite manjkajoče podatke: vaš EMŠO, vašo davčno številko, ime banke in številka osebnega računa, kjer imate odprt osebni bančni račun ali knjižico, številko vašega osebnega dokumenta (npr. osebna izkaznica s kratico OI št. 11111 ali potna listina s kratico PL št. AB11111) in po možnosti kontaktni telefon in e-poštni naslov, zaradi lažje in hitreše komunikacije.

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
Ljubljana, 7.9.2007
[REDACTED]
[REDACTED]

DELNIČARJEM VELANE d.d., Ljubljana

Zadeva: **Povezovanje malih delničarjev**

Velana tovarna zaves d.d. ima trenutno še 540 lastnikov (delničarjev). Število delničarjev slovenskih delniških družb se v zadnjih letih hitro zmanjšuje. Ocenjujemo, da bo tudi v Velani vsako leto manj lastnikov in da jih bomo na koncu lahko prešteli na prste ene roke. Kako hitro in po kateri poti se bodo odvijale te spremembe, je težko reči. Odvisno je od pripravljenosti vodstva za uspešno poslovanje, od nujnosti oz. želje po selitvi, od spremembe namembnosti zemljišča na Šmartinski, od cene delnic idr. Mali delničarji želimo, da bi bodoči lastniki odkupili naše delnice po pravični ceni. Če bomo delničarji tiho in razkropljeni, ni upanja, da bi dosegli primerno ceno. Nujno je, da se povežemo.

Predlagava, da se vključimo v Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD). Z njim sta v stiku tudi naša delničarja ga. Slavka Venko in g. Milan Štruc, ki sta nas uspešno zastopala že na zadnji skupščini delničarjev dne 13.8.2007.

Za povezavo je bil v okviru VZMD pripravljen delniški sporazum, ki vam ga združenje pošilja v prilogi. Sedaj še ne vemo, kakšni bodo končni rezultati sklenjenega sporazuma. Prav gotovo pa bomo povezani imeli večji vpliv na oblikovanje cene, kot ga imamo sedaj, ko dogajanje le nemo opazujemo.

Čim več nas bo podpisalo sporazum, večjo moč bomo imeli pri pogajanju. Želja je, da združimo vsaj 10 % delnic družbe. S tem dosežemo, da glavni delničar s prevzemom ne doseže praga za izključitev malih delničarjev.

Ker bo po podpisu sporazuma še veliko dela pri izbrani borzno posredniški hiši, predlagava, da izpolnjeni in podpisani sporazum čim prej vrnete.

V pričakovanju, da boste to storili najkasneje v naslednjih petih dneh, Vas prav lepo pozdravljava.

Delničarja Velane

Hilida Burkeljca

Denis Žust